BK Bridgehuset

Onsdag partavling med hcp Max 54 par TL Gun 2019-10-09

Partavling, 22 bord, 44 par. Antal brickor: 24. Medel: 504.4.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 620.1 61.52 Christer Ekberg - Lotta Lundberg 94047 43210 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
2 11 6194 61.45 Jane Brandemar - Nina Nilsson 55146 52391 BK Bridgehuset
3 33 613.1 60.82 Lars Andersson - Jill Franssohn 63562 62651 BK Bridgehuset
4 16 593.0 58.83 Ulf Pernvi- Ann Lilliengren 33681 15618 Malmoé BK
5 41 581.9 57.73 Hakan Linse - Arne Bojesson 28719 58554 BK Bridgehuset
6 51 572.3 56.77 Hans Ryning - Sverker Skold 45407 93912 Malmo BK
7 21 562.3 55.78 Mona Berge - Ing-Britt Bengtsson 80499 17756 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
8 39 561.0 55.66 Milan Korac - Bengt Nilsson 49951 5797 BK Bridgehuset - Malmd BK
9 14 560.1 55.57 Anders Nordberg - Gunilla Rasmusson 56171 56176 BK Bridgehuset
10 44 559.6 55.52 Palle Hansen - Karin Lindbladh 45433 45434 BK Bridgehuset
11 1 558.8 55.44  Stig Unoson - Anne-Cathrine Svenning 83337 64033 BK Bridgehuset
12 18 546.9 54.26 Anders Olsson - Sten Ahlgren 7280 12399 BK Lavec
13 46 546.4 54.20 Rutger Persson - Claes Nilsson 48398 39400 BK Bridgehuset
14 6 545.3 54.10 Bengt Nilsson - Leif Andersson 10267 8923 H66rs BK - Genarps BK
15 3 545.2  54.09 Johnny Nielsen - Dennis Alsensjo 83584 54201 BK Bridgehuset
16 20 537.4 5331 Lars G Svensson - Stefan Rosenberg 20814 87804 BK Bridgehuset - Malmd BK
17 9 534.8 53.05 Lars Persson - Pia Katarina Larsson 40205 37352 Malmo BK - BK Bridgehuset
18 31 533.3 5291 Bjorn Klefbohm - Gun Bellander 80113 3638 BK Bridgehuset
19 15 5312 52.69 Gun-Britt Carsten - Kristin Ekholm 48396 60505 BK Bridgehuset
20 45 5251 52.09 Gunilla Pfannenstill - Monika Stenmo 45448 43601 Pri-Bri 1936
21 52 525.0 52.08 Christer Ostberg - Jan Walhagen 13500 63251 LUCK - BK Bridgehuset
22 4 510.6 50.66 Karin Eresund - Adam Wasserstrom 55139 61791 BK Bridgehuset
23 48 509.6 50.55 UIf Andersson - Gull-Lis Andersson 13590 4530 BK Bridgehuset
24 38 507.7 50.37 Zalman Puterman - Maria Tendler 54718 33534 BK Bridgehuset
25 47 504.8 50.08 Ann-Christin Quist - Lisbeth Bengtsson 54603 44163 Pri-Bri 1936
26 7 493.1 48.92 Bodil Mornstad - Carin Millar 37346 80518 BK Bridgehuset
27 43 4924 48.85 Richard Korse - Svante Berglund 15157 6103 Malmo BK - Lunds BK
28 40 492.2 48.83 Lena Kampf - Guje Ekberg 28721 47442 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
29 10 487.7 48.38 Bodil Wikstrém - Gunilla Lundskog 11758 7250 BK Bridgehuset
30 50 4835 47.96 Sonja Lindblom - Ingegerd Jeppsson 45444 41945 BS Oden - BK Bridgehuset
31 32  479.2 47.54 Ann Christin Axman - Hanna Séderberg 55084 52486 BS Oden - BK Bridgehuset
32 35 469.3 46.55 Anita Hansson Lindvall - Thomas Davy 26726 60200 BK Bridgehuset
33 13 454.2 45.06 Stefan Ziedén - Britta-Lena Rundcrantz 62660 29167 BK Bridgehuset - BS Oden
34 37 4399 43.64 Henrik Swensson - Yvonne Tolf 36445 27731 BK Bridgehuset
35 42 429.8 42.64 Peter Moricz - Kjell Ake Nilsson 25801 14638 BK Bridgehuset
36 22 4222 41.89 Britten Synnergren - Barbro Melander 57373 58433 BK Bridgehuset
37 17 4205 41.71 Margaretha Gustafsson - Marianne Rosenberg 61785 61786 BK Bridgehuset
38 19 418.8 41.55 Ulla Borgstrom - Monica Wester 83661 87540 BK Bridgehuset
39 36 4142 41.09 Jan-Erik Ohlsson - Gun-Lis Ohlsson 2756 4532 BK Bridgehuset
40 49 4109 40.77 Nils Lindblad - Jan-Erik Olsson 45315 90076 BK Bridgehuset
41 5 408.2 40.50 Christina Olsson - Kristina Andersson 60647 62003 Lunds BK - BK Bridgehuset
42 12 404.8 40.16 Goran Nyqvist - Peter Perulf 30741 1677 BS Oden - BK Bridgehuset
43 34 3852 3821 Ake Lindstrém - Britt Lindberg 25135 42627 Pri-Bri 1936
44 2 381.8 37.88 Rolf Bergstrom - Christer Lofgren 36350 36351 BK Bridgehuset
1 4 E975 Basta kontrakt 2 4 KKn9 Basta kontrakt 3 4K Basta kontrakt
Nord v D65 34 O =-140 Ost v KKn 4v O =-420 Syd v 98542 3v S =140
Ingen ¢+ E1043 NS ¢ DKn42 ov ¢ 63
#K5 & ¢ v o NT #E1084 & ¢ v & NT #K10986 & ¢ v & NT
4« DKn42 4 K863 N576 46 48 4 ED7643 N76 235 4 Kn986543 4107 N8 8 95 8
v10 v EK984 S575 45 vED7532 v1086 S76235 v3 vED76 S 889538
+8 + KD96 076797 ¢ E65 + 87 O6 7 109 8 ¢E5 + D842 045 474
#DKn109843 &- V7617297 #Kn63 «KD vV 6 7 109 8 «D32 *E54 V454284
410 41052 «ED2
vKn732 v94 v KKn10
¢ Kn752 + K1093 + KKn1097
*E762 #9752 *Kn7
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
39 47 44DV -2 A 300 420 00| 9 17 24 O-1 +3 50 410 10(51 50 44DV -2 *9 500 420 0.0
112 4v0-3 aT 150 380 4.0|41 36 4v V-1 ¢4 50 410 10| 2 13 4v N= a7 420 400 20
14 2 49 0O-3 aT 150 38.0 4.0|10 19 34 O= v9 -140 340 80| 4 17 34 V-3 9 300 38.0 4.0
33 46 5# V-3 v5 150 380 4.0|38 45 34 O= v9 -140 340 80| 8 14 34 V-2 +6 200 32.0 10.0
40 49 4v Q-2 aT 100 32.0 10.0|39 47 3v V= +Q -140 340 8.0|10 18 24 V-2 v9 200 32.0 10.0
41 36 4v O-2 aT 100 32.0 10.0|50 35 24 O +1 +3 -140 340 8.0|21 20 44 V-2 +6 200 32.0 10.0
44 32 49 O-2 aT 100 32.0 10.0|52 51 24 O+1 +3 -140 34.0 8.0|34 47 34 V-2 v9 200 32.0 10.0
7 13 44 V-1 ¢ A 50 240 18.0| 4 18 3v V+1 *4 -170 25.0 17.0 |40 48 44 V-2 +6 200 32.0 10.0
8 15 34 V-1 v5 50 240 18.0|11 6 24 O+2 v9 -170 25.0 17.0|12 7 2v S+2 46 170 26.0 16.0
10 19 44 V-1 v5 50 240 18.0|20 5 34 O+1 v9 -170 25.0 17.0|42 37 2v S+1 ¢ A 140 24.0 18.0
20 5 3NO-1 2 50 240 18.0|44 32 3v V+1 +Q -170 25.0 17.0|31 41 2v S= ¢ A 110 22.0 20.0
31 42 3NO-1 2 50 240 18.0|14 2 3¢ S-3 48 -300 19.0 23.0|39 46 24 V-1 +3 100 19.0 23.0
9 17 3¢ N-2 vA -100 18.0 24.0|22 21 44 S-3 48 -300 19.0 23.0|45 33 34 V-1 +6 100 19.0 23.0
3 16 3&V-= +3 -110 16.0 26.0| 3 16 4v V= 2 -420 10.0 32.0|15 3 4v S-1 ¢ A -50 16.0 26.0
22 21 44 V= v6 -130 14.0 28.0| 7 13 4v V= *A -420 10.0 32.0| 1 11 24 V= +6 -110 11.0 31.0
38 45 24 V+1 &K -140 11.0 31.0| 8 15 4v V= +Q -420 10.0 32.0| 9 16 24 V= +6 -110 11.0 31.0
52 51 34 V= +3 -140 11.0 31.0|31 42 4v V= +Q -420 10.0 32.0|32 43 24 V= +3 -110 11.0 31.0
50 35 24 O +2 2 -170 8.0 34.0|33 46 4v V= +Q -420 10.0 32.0|52 36 24 V= +6 -110 11.0 31.0
4 18 44 V= +K -420 6.0 36.0|37 43 4v V= ¢4 -420 10.0 32.0| 5 19 1la V+2 +6 -140 5.0 37.0
11 6 44 V+1 +K -450 4.0 38.0|40 49 4v V= +Q -420 10.0 32.0|35 49 24 V+1 »8 -140 5.0 37.0
34 48 44DV = +3 -500 2.0 40.0|34 48 4vyDV= +Q -500 2.0 40.0|38 44 3v N-3 aT -150 2.0 40.0
37 43 34DN-4 vA -800 0.0 42.0| 1 12 3yRDV+2 ¢Q -1160 0.0 42.0|22 6 4vDN-2 aT -300 0.0 42.0
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4 4 D1064 Basta kontrakt 5 4109743 Basta kontrakt 6 432 Basta kontrakt
Vast v- 54 N =650 Nord vE52 3¢ O =-110 Ost v Kn6 5¢ SD-2-300
Alla 49765 NS 462 ov + KKn6
#EK1094 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT #EKN9742 & ¢ v & NT
» E82 3 N8 9 5 116 +K «ED N4 4475 46 » EK1087 N8 9 374
v K95 vEDKn743 S 8 9 5 116 vKD109 vKn76 S 44475 vED98732 v1054 S89374
¢ Kn103 ¢ D82 043817 ¢ K875 ¢ DKn94 09 9857 41043 +97 O 4 4 106 7
D632 #875 V43817 #Kn653 #K974 V99857 *K8 *D65 V 4 4 106 7
& KKn975 & Kn8652 # DKn954
v 10862 v 843 vK
+ EK4 +E103 ¢ ED852
*Kn »82 103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 14 44 S+2 vK 680 38.0 40| 9 15 4v V-2 +6 100 346 74|16 4 3&#N-= v4 110 409 11
12 7 44 S+2 vK 680 380 40|11 7 3NO-2 46 100 346 74|31 52 3#N= s A 110 409 11
39 46 44 S+2 v5 680 380 4.0(13 8 3NO-2 a5 100 346 74| 9 15 44 S-1 vA -50 378 4.2
42 37 44 S+2 vK 680 380 40|16 4 3NO-2 a5 100 346 7.4|10 17 5¢ S-2 46 -100 346 7.4
52 36 44 S+2 vK 680 380 4.0(32 42 3NO-2 a5 100 346 74|11 7 24 S-2 vA -100 346 7.4
32 43 44 S+1 v5 650 30.0 12.0(33 44 3NO-2 a5 100 346 7.4|46 34 44 S-3 vA -150 315 10.5
40 48 54 S= vK 650 30.0 12.0|35 48 3NO-2 a5 100 346 7.4|20 19 3v V+1 a2 -170 25.2 16.8
51 50 44 S+1 v5 650 30.0 12.0|46 34 3NO-2 a2 100 346 7.4|32 42 3v V+1 a2 -170 25.2 16.8
35 49 4e4 S= vK 620 25.0 17.0|21 6 2NO-1 LX) 50 252 16.8|33 44 3v V+1 3 -170 25.2 16.8
38 44 44 S= v5 620 25.0 17.0|51 36 INO= 46 -90 23.1 18941 37 3v V+l 3 -170 25.2 16.8
1 11 34 S+2 vK 200 21.0 21.0|43 38 24 N-1 vJ -100 21.0 21.0|50 49 3v V+1 43 -170 25.2 16.8
2 13 4v 0O-2 ¢K 200 21.0 21.0| 5 18 34 O= a2 -110 14.7 27.3|51 36 3v V+2 43 -200 189 23.1
519 34 S+1 vK 170 15.0 27.0|31 52 2¢ O+1 »8 -110 147 27321 6 34DS-2 +3 -300 16.8 25.2
31 41 24 S+2 vK 170 15.0 27.0|39 45 2v V= +6 -110 147 273| 2 12 4y V= *A -620 11.6 30.4
34 47 34 S+1 vK 170 15.0 27.0|40 47 3¢ V= aT -110 147 273| 3 14 4v V= 43 -620 11.6 30.4
45 33 34 S+1 v5 170 15.0 27.0|41 37 24O +1 46 -110 147 27.3|35 48 4v V= 3 -620 11.6 30.4
21 20 34 S= vK 140 10.0 32.0| 3 14 2NO= a5 -120 8.4 33.6|40 47 4v V= 3 -620 11.6 30.4
4 17 2vO-1 ¢ A 100 7.0 35.0| 2 12 2¢ V+2 a3 -130 53 36.7|13 8 4v V+1 3 -650 6.3 357
9 16 3v0O-1 *J 100 7.0 35.0(10 17 3¢ V+1 2 -130 53 36.7| 5 18 4vyDV= *A -790 2.1 39.9
10 18 2v V= *A -110 2.0 40.0|50 49 2v V+1 a7 -140 2.1 39.9|39 45 4vyDV= a2 -790 2.1 39.9
15 3 2v0O= *J -110 2.0 40.0|20 19 34DN-2 +Q -500 0.0 42.0|43 38 4vDV= 43 -790 2.1 39.9
22 6 2vV= 2A -110 2.0 40.0| 1 22 A-/A+ 16.8 252| 1 22 A-/A+ 16.8 25.2
7 & 842 Bésta kontrakt 8 # Kn85 Bésta kontrakt 9 « ED983 Bésta kontrakt
Syd v EKn1093 5NTV =-660 Vast v EKDKn3 3v N =140 Nord v Kn1075 44 N =420
Alla + 109 Ingen + K1062 ov 49752
*D72 & ¢ v & NT *6 & ¢ v o NT *- & ¢ v & NT
» K96 «D N11772 4+ K64 «D1092 N6 9978 a2 K106 N6 4 8 106
v8 v K62 S11772 v42 v 975 S69 9738 v42 v E963 S 6 4 7 106
¢ EKD42 #8753 O 11116 5 11 ¢E74 ¢ Kn93 O7 446 4 ¢ EKD103 ¢ Kn86 078537
#KKn96 #E8543 V 11116 5 11 #K10942 #Kn75 V74464 #D10852 #Kn76 V78537
« EKn10753 «E73 « Kn754
v D754 v 1086 vKD8
¢ Kn6 + D85 *4
+10 #ED83 #EK943
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
122 440-1 3 100 399 21| 415 4y N+1 49 450 420 00| 3 12 5¢DV-3 v] 800 410 10
6 20 540 -1 v5 100 399 21| 122 4vN= 49 420 346 74| 6 19 3#DO-3 +4 800 410 10
33 43 5& V-1 *T 100 399 21| 313 4¢vN= a2 420 346 7.4|33 42 44DN= +6 590 38.0 4.0
31 51 34 S-1 ¢ A -100 346 7.4|10 16 4v N= 49 420 346 74| 4 14 44 N= +6 420 32.0 10.0
42 38 34 S-1 +K -100 346 7.4|34 45 4v N= 9 420 346 7.4|15 10 44 N= +J 420 32.0 10.0
3 13 34V +1 48 -130 28.3 13.7|47 35 4vy N= 49 420 346 7.4|31 50 44 N= +J 420 32.0 10.0
12 8 4e¢ V= a2 -130 28.3 13.7|49 48 4y N= 49 420 346 7.4|34 44 44 N= +6 420 32.0 10.0
17 5 3V +1 a2 -130 283 13.7|14 9 3NS= &4 400 25.2 16.8 |48 47 44 N= +J 420 32.0 10.0
36 50 44 0= s A -130 28.3 13.7|32 41 3NS= *4 400 252 16.8| 1 20 24 N+2 +J 170 17.0 25.0
10 16 4¢ V+1 48 -150 179 24.1|52 37 3NS= a4 400 252 16.8| 2 22 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
14 9 440 +1 s A -150 179 24.1|40 46 3v N= 49 140 21.0 21.0| 5 16 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
34 45 24 V+3 v9 -150 179 24.1| 6 20 4vy N-1 v5 -50 158 26.2(11 8 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
40 46 3¢ V+2 »2 -150 179 24.1|17 5 4vy N-1 a2 -50 15.8 26.2(13 9 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
44 39 2¢ V+3 vA -150 179 24.1|36 50 4y N-1 a2 -50 158 26.2(18 17 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
52 37 3¢ V+2 48 -150 179 24.1|44 39 4vy N-1 v7 -50 15.8 26.2(36 49 24 N+2 +8 170 17.0 25.0
2 11 3¢ V+3 48 -170 95 325| 2 11 4vy N-2 oT -100 5.3 36.7|37 51 24 N+2 +6 170 17.0 25.0
4 15 3¢ V+3 a2 170 95 32512 8 4y N-2 oT -100 5.3 36.7|41 38 24 N+2 +J 170 17.0 25.0
19 18 34 S-2 ¢+ A -200 6.3 35.7|19 18 4y N-2 49 -100 5.3 36.7|43 39 24 N+2 vA 170 17.0 25.0
32 41 5¢ V+1 a2 -620 3.2 38.8|31 51 4v N-2 49 -100 5.3 36.7|32 52 24 N+1 v3 140 6.0 36.0
47 35 5¢ V+1 a4 -620 3.2 38.8|33 43 4y N-2 v7 -100 5.3 36.7|35 46 2NV -1 48 100 4.0 38.0
49 48 54DV +1 48 -950 0.0 42.0|42 38 6vy N-2 5 -100 5.3 36.7|45 40 44 N- +J -50 2.0 40.0
7 21 A+/A+ 252 252 7 21 A+/A+ 252 252| 7 21 3¢ V= a A -110 0.0 42.0
10 4654 Basta kontrakt 11 4 K94 Basta kontrakt 12 & EKn Basta kontrakt
Ost v EKn10542 44 S =620 Syd v D954 54 V =-450 Vast v K9752 3v O =-140
Alla *2 Ingen + K973 NS + EKn10
#KKn4 % ¢ v & NT 102 & ¢ v & NT »Kn97 & ¢ v & NT
» 1082 49 N 5 5 10108 «+ED10865 43 N4 2522 2109542  &- N57 487
vD v K873 S 459 108 vE6 v KKn7 S42522 vDKn8643 vEI10 S57 487
¢ DKn954 ¢ E103 088334 ¢ E642 ¢ DKn85 O 9 118 1010 462 ¢+ KD94 085945
#D1085 #E9762 V88334 *6 #EDKn83 vV 9 118 1110 *- #KD85432 V 8 5 8 4 5
« EKDKn73 4 Kn72 « KD8763
v 96 v 10832 v-
+ K876 +10 + 8753
*3 *K9754 *E106
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
15 10 3NN +1 *6 630 420 00| 4 13 3NO-2 v2 100 420 00(12 9 54DO-3 &K 500 40.0 20
4 14 44 S= *5 620 31.0 11.0| 3 11 5¢ O-1 v2 50 38.0 4.0|33 41 5¢vDV-3 «A 500 40.0 20
6 19 44 S= vQ 620 31.0 11.0| 7 20 3NO-1 &5 50 380 4.0(48 36 54DO-3 4K 500 40.0 2.0
18 17 44 S= vQ 620 31.0 11.0|31 49 3NO-1 v2 50 380 40| 8 22 44DO-2 &K 300 350 7.0
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31 50 44 S= «5 620 31.0 11.0| 1 19 3NV= a4 -400 28.0 14.0|31 49 54D O-2 ¢7 300 350 7.0
32 52 44 S= vQ 620 31.0 11.0| 8 22 3NO= v3 -400 28.0 14.0|47 46 5# O-3 +3 150 32.0 10.0
36 49 44 S= vQ 620 31.0 11.0|14 10 3NO= *5 -400 28.0 14.0| 7 20 4vDV-1 «A 100 28.0 14.0
41 38 44 S= vQ 620 31.0 11.0|34 43 3NO= 25 -400 28.0 14.0|35 45 3+ 0O-2 «K 100 28.0 14.0
43 39 4e S= vQ 620 31.0 11.0|35 45 3NV = v4 -400 28.0 14.0|37 50 3# O-2 8 100 28.0 14.0
45 40 44 S= «Q 620 31.0 11.0|42 39 3NO= v8 -400 28.0 14.0| 3 11 3+ 0-1 «K 50 19.0 23.0
48 47 44 S= vQ 620 31.0 11.0|44 40 3NO= v8 -400 28.0 14.0| 5 15 3+ 0-1 oK 50 19.0 23.0
2 22 24 S+2 vQ 170 19.0 23.0| 2 21 3NO+1 v2 -430 14.0 28.0|17 16 3+ O-1 oK 50 19.0 23.0
3 12 14 S+3 vQ 170 19.0 23.0| 5 15 3NO+1 *T -430 14.0 28.0|32 51 3#0-1 aK 50 19.0 23.0
516 24 S= vQ 110 16.0 26.0|17 16 3NV +1 v4 -430 14.0 28.0|38 52 3+ V-1 s A 50 19.0 23.0
11 8 44 S-1 ¢4 -100 12.0 30.0|18 6 3NO+1 v3 -430 14.0 28.0|44 40 3+ 0-1 oK 50 19.0 23.0
13 9 34S-1 8 -100 12.0 30.0|33 41 3NO+1 *7 -430 14.0 28.0|34 43 3+ 0= «K -110 12.0 30.0
35 46 44 S-1 vQ -100 12.0 30.0|47 46 3NV +1 v4 -430 14.0 28.0| 1 19 3NN-2 +K -200 9.0 33.0
7 21 44 S-2 vQ -200 5.0 37.0|48 36 3NO+1 v8 -430 14.0 28.0| 4 13 44 S-2 v8 -200 9.0 33.0
33 42 44 S-2 vQ -200 5.0 37.0|32 51 44 V+1 v5 -450 6.0 36.0| 2 21 3¢ N-3 vA -300 6.0 36.0
34 44 44 S-2 vQ -200 5.0 37.0|12 9 3NO+2 v2 -460 2.0 40.0|14 10 3v N-6 +K -600 3.0 39.0
37 51 44 S-2 vQ -200 5.0 37.0|37 50 3NO +2 *7 -460 2.0 40.0|42 39 5¢ N-6 *K -600 3.0 39.0
1 20 54 S-3 vQ -300 0.0 42.0|38 52 3NO +2 v2 -460 2.0 40.0|18 6 54DS-3 +6 -800 0.0 42.0
13 4 K84 Basta kontrakt 14 & Kn6432 Basta kontrakt 15 » E9864 Basta kontrakt
Nord vE1093 5¢ N =650 Ost vE53 44 O D -1 100 Syd v 97653 44 S =620
Alla 462 Ingen + 87 NS + D6
#8752 & ¢ v & NT *E109 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
« EDKN1093 #7652 N 6 10114 8 8 « ED1095 N4 4967 « K10 «D3 N 106 6 107
vD v Kn5 S 6 10114 8 vKnl04 v9 S44967 vKDKn842 vE S 96 6 107
¢ Kn54 ¢ K103 073285 ¢ EKKn43 ¢ 1065 09 9465 443 ¢EKn10952 O 3 7 7 2 3
#DKn9 *EK63 V73285 *D642 *Kn875 V994675 #Kn106 #7542 V37723
a- 4 K7 & Kn752
v K87642 v KD8762 v10
¢ ED987 + D92 + K87
»104 »K3 #EKD83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 15 5vDS+1 «A 1050 410 10(16 15 4v S= ¢A 420 410 10(33 51 5vDV-4 *9 800 42.0 0.0
49 37 5vDS+1 &A 1050 410 10(43 40 4v S= ¢A 420 410 10(10 12 44 N= vA 620 39.0 3.0
3 22 5v S+l A 680 370 50| 3 22 2¢vS+1 ¢A 140 27.0 15.0|34 41 44 N= vA 620 39.0 3.0
6 17 4v S+2 A 680 37.0 50| 4 12 3vyN= A 140 27.0 15.0|37 48 4vDV-3 *9 500 36.0 6.0
18 1 54 V-3 vA 300 340 80| 6 17 2v S+1 ¢A 140 27.0 150|120 8 5v V-4 *9 200 340 8.0
48 31 34 S+3 A 230 32.0 10.0| 8 21 2v S+1 8 140 27.0 150| 6 16 24 N+2 vA 170 30.0 12.0
4 12 4e4 V-2 +6 200 25.0 17.0| 9 11 3v S= ¢A 140 27.0 15.0|19 2 34 N+1 vA 170 30.0 12.0
8 21 44 V-2 +6 200 25.0 17.0|18 1 2v S+1 8 140 27.0 15.0|45 44 34 N+1 vA 170 30.0 12.0
9 11 44 V-2 +6 200 25.0 17.0|33 52 3v S= 8 140 27.0 15.0(47 31 44 O-3 «A 150 25.0 17.0
19 7 44 V-2 vA 200 25.0 17.0|34 42 3v S= 48 140 27.0 15.0|50 38 3v V-3 A 150 25.0 17.0
39 41 4a4 V-2 +6 200 25.0 17.0|35 44 3v S= 8 140 27.0 15.0|15 14 34 S= vK 140 20.0 22.0
43 40 54 V-2 vA 200 25.0 17.0|39 41 2v S+1 ¢A 140 27.0 15.0|36 46 34 N= vA 140 20.0 22.0
2 20 34 V-1 +6 100 9.0 33.0|46 45 3v S= ¢A 140 27.0 15.0|39 52 34 N= vA 140 20.0 22.0
514 44 V-1 vA 100 9.0 33.0({48 31 3v S= ¢A 140 27.0 150| 3 21 3v V-2 *9 100 14.0 28.0
13 10 34 V-1 vA 100 9.0 330| 2 20 4vS-1 ¢ A -50 7.0 350(40 42 2v V-2 *9 100 14.0 28.0
32 50 44 V-1 vA 100 9.0 330| 514 4vS-1 ¢ A -50 7.0 35.0(49 32 3¢ O-2 «Q 100 14.0 28.0
33 52 44 V-1 +6 100 9.0 33.0|13 10 4vS-1 ¢ A 50 7.0 350 9 22 2v V-1 &9 50 8.0 34.0
34 42 44 V-1 vA 100 9.0 33.0|19 7 4vS-1 8 50 70 350(17 1 2vV-1 &9 50 8.0 34.0
35 44 44 V-1 v9 100 9.0 33.0|32 50 4v S-1 ¢ A 50 7.0 350(35 43 2v V-1 *9 50 8.0 34.0
36 47 44 V-1 vA 100 9.0 33.0|36 47 4v S-1 ¢ A 50 7.0 350( 4 11 44 N-1 vA -100 3.0 39.0
38 51 34 V-1 +6 100 9.0 33.0|38 51 4v S-1 8 50 7.0 350 5 13 44 S-1 vK -100 3.0 39.0
46 45 44 V-1 vA 100 9.0 33.0|49 37 4vS-1 ¢ A 50 7.0 350 7 18 2v V= *9 -110 0.0 42.0
16 «E4 Basta kontrakt 17 +10 Basta kontrakt 18 45 Basta kontrakt
Vast v 963 3v N =140 Nord v Kn732 3v O =-140 Ost v Kn862 3NT S =600
ov +974 Ingen 49763 NS 410854
#E9532 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v o NT #ED72 & ¢ v & NT
« D53 « Kn1082 N 105 9 7 6 «E875 4D42 N7 5344 21092 4D8763 N 9 109 8 9
v 85 v K1042 S 105 9 7 6 vE9654 vKDS8 S75344 vD104 v9753 S 9 109 8 9
¢+ KD8653 ¢ E10 036457 ¢ KKn ¢ D854 057978 ¢KD32 ¢Kn 043454
*K4 #Kn76 V36456 £64 *E32 V57978 #Kn98 #K54 V3344414
» K976 # KKn963 « EKKn4
v EDKn7 v10 vEK
¢ Kn2 ¢+ E102 +E976
+D108 #Kn985 #1063
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
39 52 2¢DV-2 «A 500 420 00| 8 19 4v V-3 aT 150 420 0018 2 3NS+2 a2 660 410 1.0
6 16 3¢ V-3 «A 300 39.0 3.0| 512 4v V-2 oT 100 32.0 10.0|50 33 3N S +2 *9 660 410 10
9 22 4¢ V-3 A 300 39.0 3.0| 7 17 4v V-2 «K 100 32.0 10.0| 8 19 3NN+1 *4 630 37.0 5.0
45 44 3¢ V-2 A 200 36.0 60|16 1 4v V-2 aT 100 32.0 10.0|36 45 3NS+1 ¢K 630 37.0 5.0
49 32 3v S= ¢K 140 340 80|35 42 3NO-2 &5 100 32.0 10.0| 7 17 3NN= &4 600 29.0 13.0
5 13 3# N+1 ¢A 130 29.0 13.0|37 47 4y V-2 oT 100 32.0 10.0|14 13 3NS= oT 600 29.0 13.0
33 51 34 N+1 ¢A 130 29.0 13.0(38 49 3NO-2 &5 100 32.0 10.0|20 3 3NS= 2 600 29.0 13.0
35 43 24 S+2 ¢K 130 29.0 13.0|46 31 3v V-2 T 100 32.0 10.0|37 47 3NN= &4 600 29.0 13.0
36 46 2% S +2 ¢K 130 29.0 13.0|48 32 4v V-2 oT 100 32.0 10.0|38 49 3NS= 2 600 29.0 13.0
10 12 34 N= ¢A 110 22.0 20.0|50 33 4v V-2 aT 100 32.0 10.0|44 43 3NN= 46 600 29.0 13.0
19 2 3#N= ¢A 110 220 20.0| 6 15 4v V-1 T 50 16.0 26.0| 5 12 2NN +1 v5 150 22.0 20.0
37 48 2v S= ¢K 110 22.0 20.0|10 11 4v V-1 oT 50 16.0 26.0| 4 22 34 S= ¢K 140 20.0 22.0
321 1leV-l A 100 18.0 24.0|14 13 3v V-1 oT 50 16.0 26.0|16 1 4¢ S= &9 130 18.0 24.0
4 11 24 S-1 v8 -50 12.0 30.0|34 52 3NO-1 46 50 16.0 26.0| 6 15 3NS-1 2 -100 11.0 31.0
20 8 3vS-1 v8 -50 12.0 30.0|36 45 4v V-1 oT 50 16.0 26.0|21 9 3NN-1 v9 -100 11.0 31.0
34 41 44 N-1 ¢ A -50 12.0 30.0|40 41 4v V-1 T 50 16.0 26.0|35 42 2NS-1 T -100 11.0 31.0
40 42 3v S-1 v8 -50 12.0 30.0|44 43 3NO-1 46 50 16.0 26.0|40 41 3NN-1 46 -100 11.0 31.0
47 31 24 S-1 ¢+K -50 12.0 30.0|18 2 3#S-1 ¢J -50 8.0 34.0(46 31 3NN-1 46 -100 11.0 31.0
15 14 2¢ V= v9 90 6.0 36.0|21 9 INO+1 8 -120 6.0 36.0|51 39 3NS-1 oT -100 11.0 31.0
50 38 INN- a2 -100 4.0 38.0| 4 22 3v V= T -140 3.0 39.0|34 52 3vy N-2 +J -200 3.0 39.0
7 18 3¢ V= *A -110 2.0 40.0|20 3 2v V+1 oT -140 3.0 39.0|48 32 3NS-2 +K -200 3.0 39.0
17 1 INN- N -150 0.0 42.0|51 39 3NO+2 46 -460 0.0 42.0|10 11 5¢DS-2 v4 -500 0.0 42.0
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19 4873 Basta kontrakt 20 49832 Basta kontrakt 21 4 Kn1075 Basta kontrakt
Syd v72 5& SD-1-100 Vast v K973 3v V =-140 Nord v52 54 N =650
(6)) ¢ KKn2 Alla 41065 NS ¢ KKn43
#Kn10963 & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v & NT #D87 & ¢ v & NT
a4 « DKn652 N 103 4 7 8 +E764 10 N45 466 4932 484 N9 9 9 119
vKDKn5 v E1096 S 103 3 7 8 v- vEKn108654 S 4 5 4 7 7 vKnl108 vK764 S99 9 119
¢ ED543 410976 O3 109 6 5 49872 ¢+ EK4 088966 4 986 ¢+ D752 043424
*754 »- vV 2 109 6 4 #K10986 #52 V 889 6 6 #KKn52 #E43 V43423
» EK109 & KDKn5 « EKD6
v 843 vD2 vED93
+8 ¢ DKn3 ¢+ E10
#EKD82 #ED73 #1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
51 34 5vDV-3 *J 800 420 00|17 2 4vDO-2 + K 500 42.0 0.0(39 49 44 N+1 v7 650 42.0 0.0
21 4 44DS= a4 510 400 2.0|38 48 3NO-2 + K 200 40.0 20| 7 15 3NN+1 v4 630 340 8.0
52 40 4¢DV -2 v7 500 38.0 40| 7 16 3vO-1 Ly 100 340 80| 8 17 3NN+1 v4 630 340 8.0
8 18 34 O-3 A 300 36.0 6.0(13 12 3v O-1 a5 100 340 80| 9 19 3NS+1 *2 630 340 8.0
47 32 4v V-2 *J 200 340 80|31 45 3vO-1 a K 100 340 80(20 4 3NS+1 +9 630 340 8.0
43 42 44 S +1 a4 150 32.0 10.0(43 42 3v O-1 &K 100 340 8.0(32 46 3NN+1 2 630 340 8.0
31 45 44 S= a4 130 30.0 12.0(51 34 3v O-1 + K 100 340 8.0(38 47 3NS+1 *2 630 340 8.0
115 3¢ V-1 *J 100 240 18.0(52 40 34 S-1 a4 -100 28.0 14.0|40 51 3NN+1 v4 630 340 8.0
6 14 3v O-1 &K 100 240 180| 9 20 2v O = &K -110 240 18.0| 2 16 44 S= vJ] 620 20.0 22.0
22 10 4v V-1 *J 100 24.0 18.0(39 50 2v O= &K -110 24.0 18.0| 6 13 44 S= a2 620 20.0 22.0
36 44 3¢ V-1 *J 100 24.0 18.0|49 33 2v O= &7 -110 24.0 18.0|10 21 44 N= &A 620 20.0 22.0
39 50 4¢ V-1 v7 100 240 180( 8 18 3v O= oK -140 16.0 26.0|12 11 44 N= *4 620 20.0 22.0
17 2 44 S-1 a4 50 17.0 25.0(19 3 2v O+1 &K -140 16.0 26.0 |42 41 44 N= +5 620 20.0 22.0
19 3 44 S-1 a4 -50 17.0 25.0(36 44 2v O +1 &K -140 16.0 26.0|50 34 44 N= 48 620 20.0 22.0
37 46 3¢ V= LX) -110 14.0 28.0|37 46 2v O +1 *A -140 16.0 26.0|52 35 44 N= &3 620 20.0 22.0
511 4¢ V= *J -130 9.0 33.0|47 32 3v O= &K -140 16.0 26.0|22 5 3NN= 2 600 10.0 32.0
7 16 4¢ V= v7 -130 9.0 33.0| 1 15 2NN-2 vT 200 7.0 35.0|31 44 3NN= v4 600 10.0 32.0
13 12 2¢ V+2 »3 -130 9.0 33.0|21 4 34 N-2 ¢ A 200 7.0 35.0|36 43 3NN= va 600 10.0 32.0
35 41 3¢ V+1 *J -130 9.0 33.0|22 10 34 N-2 ¢ A 200 7.0 350| 1 14 14 S+3 &5 170 4.0 38.0
9 20 3v V= *J -140 3.0 39.0|35 41 1a N-2 vA 200 7.0 35018 3 34 N+1 48 170 4.0 38.0
38 48 3v V= LN -140 3.0 39.0| 6 14 3vyDO= &K -730 2.0 40.0|37 45 34 N+1 +5 170 4.0 38.0
49 33 5#S-3 a4 -150 0.0 42.0| 5 11 44DN-3 ¢ A -800 0.0 42.0|48 33 24 N+1 2 140 0.0 42.0
22 #1053 Bésta kontrakt 23 « EKD8 Bésta kontrakt 24 4754 Bésta kontrakt
Ost v EK82 3NT O =-600 Syd vKn 5 S =600 Vast v 10642 ANT V =-430
oV + D64 Alla + KD53 Ingen + 1093
#1096 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
4ED7 4986 N3 3454 » 96 &~ Kn7432 N 117 8 8 9 62 « EKD N3 3353
vKn54 vD109 S 33454 vD1043  vK52 S 117 8 8 9 vE875 vDKn9 S33353
¢ EK98 ¢ 1072 O 10109 8 9 ¢+ EKn874 ¢ 1096 026554 ¢ DKn4 ¢ K875 O 10109 8 10
#ED2 #K873 V 10109 8 9 »E6 »32 V26554 #8742 #E96 V 10109 8 10
& KKn42 » 105 4 Kn10983
v 763 v E9876 vK3
¢ Kn53 2 ¢ E62
#Kn54 #KD1074 #KD10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
8 17 3NV-1 vA 100 41.0 10| 3 17 3NN+2 *T 660 40.0 20|41 52 3vO-1 aJ 50 42.0 0.0
18 3 3NO-1 a4 100 41.0 10|11 22 3NN+2 *T 660 40.0 20(32 45 2v V+1 a7 -140 40.0 2.0
31 44 1e¢ V+1 vA -90 38.0 4.0(39 48 3NN+2 *T 660 400 20| 8 16 INO+2 aJ -150 36.0 6.0
114 1e¢ V+2 vA -110 350 7.0| 6 12 3NN+1 a4 630 29.0 13.0|21 5 INO+2 aJ -150 36.0 6.0
6 13 3¢ V= vA -110 350 7.0| 8 16 3NN+1 a2 630 29.0 13.0(37 44 INO +2 Ly -150 36.0 6.0
10 21 1sV +4 *6 -150 31.0 11.0| 9 18 3NN +1 a2 630 29.0 13.0|40 50 INO+3 48 -180 31.0 11.0
36 43 INV+2 vA -150 31.0 11.0|21 5 3NN+1 a2 630 29.0 13.0(43 31 INO+3 aJ -180 31.0 11.0
2 16 3NV= vA -600 16.0 26.0 |33 47 3NN+1 +6 630 29.0 13.0| 2 15 3NO= &T -400 19.0 23.0
7 15 3NV= vA -600 16.0 26.0 |41 52 3NN +1 v2 630 29.0 13.0| 3 17 3NO= 48 -400 19.0 23.0
12 11 3NV= v2 -600 16.0 26.0 49 34 3NN +1 43 630 29.0 13.0| 7 14 3NO= 48 -400 19.0 23.0
20 4 3NV= vA -600 16.0 26.0 |51 35 3NN+1 a2 630 29.0 13.0(10 20 3NO= Ly -400 19.0 23.0
22 5 3NV= vA -600 16.0 26.0|19 4 3NN= 43 600 15.0 27.0|11 22 3NO= aJ -400 19.0 23.0
37 45 3NV= vA -600 16.0 26.0|36 42 3NN-= *T 600 15.0 27.0|19 4 3NO= 48 -400 19.0 23.0
38 47 3NV = vA -600 16.0 26.0|37 44 5& N= v2 600 15.0 27.0|33 47 3NO= Ly -400 19.0 23.0
39 49 3NV= v2 -600 16.0 26.0|38 46 3NN-= a2 600 15.0 27.0|39 48 3NO= aJ -400 19.0 23.0
40 51 3NV= v2 -600 16.0 26.0 |40 50 3NS= v3 600 15.0 27.0|49 34 3NO= 48 -400 19.0 23.0
42 41 3NV= vA -600 16.0 26.0|43 31 3NN= 3 600 15.0 27.0|51 35 3NO= Ly -400 19.0 23.0
48 33 3NV= vA -600 16.0 26.0| 2 15 2N N+3 *T 210 8.0 340| 6 12 3NO+1 aJ -430 5.0 37.0
50 34 3NV= &T -600 16.0 26.0| 7 14 3#S+3 49 170 6.0 36.0( 9 18 3NO+1 aJ -430 5.0 37.0
52 35 3NV= vA -600 16.0 26.0 |32 45 2NN +1 a2 150 40 38.0|13 1 3NO+1 ] -430 5.0 37.0
9 19 3NV +1 vA -630 1.0 41.0|10 20 44 N-1 *T -100 2.0 40.0|36 42 3NO+1 aJ -430 5.0 37.0
32 46 3NV +1 43 -630 1.0 41.0|13 1 2NS-2 ¢7 -200 0.0 42.0|38 46 3NDO= aJ -550 0.0 42.0
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